

LA VOZ DE CIEZA

REVISTA SEMANAL

DE LITERATURA, ARTES, CIENCIAS, INFORMACION E INTERESES LOCALES

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Cieza, un mes 0'50 ptas
Fuera, trimestre 2'00 „

DIRECTOR-PROPIETARIO

Lorenzo Llinares

REDACCION Y ADMON.

S. Sebastian 44, donde se dirige la correspondencia.

CRÓNICA

El tema favorito de la semana ha sido la retirada del Sr. Sagasta de la política, noticia que echó á volar un periódico de Madrid y que se difundió por todos los ámbitos de la nación con rapidez vertiginosa, levantando una inmensa polvareda en el mundo político.

En realidad de verdad, tal especie, desmentida hoy ya de un modo categórico y terminante por "El Correo", órgano del jefe del gobierno, no mereció desde un principio, gran crédito, por lo exabrupta é intempestiva. En efecto; decisión tan trascendental, no podía improvisarse; habría venido elaborándose paulatinamente, glosándose y comentándose bastante tiempo antes de cristalizar en manifestación tan concluyente como se suponía la del viejo candillo de la grey liberal.

Pero como tal acto, representaría la ruina de muchas esperanzas, la posible realización de muchas ambiciosas aspiraciones, la transformación completa del partido liberal y acaso su total traccionamiento; y provocaría, sin duda alguna, acontecimientos políticos imposible de preveer, he aquí que lo mismo los que temen que los que desean, la resta de ese, hoy, importantísimo factor de la política española, todos, si bien en contrario sentido, han sido fuertemente impresionados con la estupenda noticia, de la retirada de don Práxedes, que ha calificado el duque de

Veragua, bien gráficamente, de *fantasía de verano*.

Nosotros creemos, sin embargo, que nada tiene de extraño que el Sr. Sagasta, después de su larga y laboriosa vida política, haya pensado en retirarse á la vida privada, no ya precisamente por buscar el descanso que le es tan necesario, sin duda; sino mas bien, al objeto de dejar antes de su muerte dirimido el pleito de su sucesión en la jefatura del partido liberal, siendo él, en vida, el propio albacea testamentario de su herencia política.

Y esta primera noticia de su proyecto de retirada, hoy ya desmentida, pero que por algo se lanzó á la publicidad, puede ser muy bien una especie de preparación, muy propia de su vieja práctica en las lides políticas, para la realización de sus ulteriores planes.

El tiempo, sin hacernos esperar mucho, nos descubrirá el secreto.

Por ahora ya está dicho: no hay tal retirada.

Tengan paciencia los presuntos herederos.

Á CARTAGENA

Arde en fiestas, con motivo de su feria, la hermosa y rica perla del Mediterráneo, la noble y culta Cartagena y llama á su seno á todos los habitantes de la provincia, que no se hacen sordos á su llamamiento.